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1. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
Ми провели аудит фінансової звітності Акціонерного Товариства «Укрспецтрансгаз» 

(надалі - Компанія), що складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2025 
року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про зміни у власному 
капіталі, Звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, і приміток 
до фінансової звітності, включаючи стислий огляд суттєвих облікових політик.

Думка
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31.12.2025 року, її фінансові результати та 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних 
стандартів фінансової звітності, вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996-XIV (зі змінами) щодо складання та 
достовірного подання фінансової звітності.

Основа для думки
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів з контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (надалі MCA). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними но відношенню до Компанії згідно з 
етичними вимогами, Міжнародним Кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи 
Міжнародні стандарти незалежності), застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової 
звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу. Ми 
вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.

Інша інформація
Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за іншу інформацію 

підготовлену за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року. Інша інформація (фінансова та не 
фінансова інформація), складається з наступних звітів:
• Звіт керівництва про управління за 2025 рік;
• Річна інформація емітента цінних паперів за 2025 рік.

Інша інформація не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї.



Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 
робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 
ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує 
суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими 
знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що містить 
суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що 
існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.

Звіт керівництва про управління за 2025 рік

Компанія підготувала Звіт керівництва про управління за 2025 рік. У Звіті керівництва 
про управління ми не виявили суттєву невідповідність між іншою інформацією та фінансовою 
звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту.

Річна інформація емітента цінних паперів за 2025 рік

Компанія планує підготувати та оприлюднити Річну інформацію емітента цінних 
паперів за 2025 рік після дати цього звіту незалежного аудитора. Після отримання й 
ознайомлення з Річною інформацією емітента цінних паперів, якщо ми дійдемо висновку, що 
в ньому існує суттєве викривлення, ми повідомимо про це питання додатково тих осіб, кого 
наділено найвищими повноваженнями.

Інші питання
Аудит фінансової звітності Компанії за рік, що закінчився 31.12.2024, був проведений 

нами. Відповідно до звіту незалежного аудитора від 20 лютого 2025 року було висловлено 
думку без застереження щодо цієї фінансової звітності.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систем внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовне, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудиз фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 
проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до MCA, завжди виявить суттєве 
викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 
помилки; вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, 
вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог MCA, ми використовуємо професійне судження 



та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми:
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 
компанії продовжувати безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на 
безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований час і обсяг проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 
й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоди, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 
питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 
заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми 
визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні 
наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів 
громадськості.

2. ЗВІТ ПРО ІНШІ ПРАВОВІ І РЕГУЛЯТОРНІ ВИМОГИ

ДУМКА ЩОДО ІНФОРМАЦІЇ У ЗВІТІ ПРО КОРПОРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ, 
РОЗКРИТТЯ ЯКОЇ ВИМАГАЄТЬСЯ II.II.5-9 ЧАСТИНИ З СТ.127 ЗАКОНУ УКРАЇНИ ВІД 
23.02.2006 РОКУ № 3480-IV «ПРО РИНКИ КАПІТАЛУ ТА ОРГАНІЗОВАНІ ТОВАРНІ 
РИНКИ»

У відповідності до ч.З ст. 127 Закону України від 23.02.2006 року № 3480-IV «Про ринки 
капіталу та організовані товарні ринки» нами був перевірений Звіт про корпоративне 



управління Компанії, На основі виконаних процедур та отриманих доказів ніщо не 
привернуло нашої уваги, щоб змусило нас вважати, що Компанія не дотримувалося в усіх 
суттєвих аспектах вимог пунктів 5-9 частини 3 статті ст. 127 Закону України від 23.02.2006 
року № 3480-IV «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» та підпунктами 5-9 
пункту 4 розділу VII додатка 38 «Положення про розкриття інформації емітентами цінних 
паперів», затвердженого рішенням НКЦПФР 03.12.2013 року №2826 (із змінами). Також нами 
була перевірена достовірність інформації, яка зазначена у пунктах 1-4, частини 3 статті 127 
Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», стосовно якої ми не 
висловлюємо нашу думку.

Основні відомості про аудиторську фірму
Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «ПРОМИСЛОВА 

АУДИТОРСЬКА СПІЛКА».
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 33100397
Місцезнаходження: 04073, м. Київ, проспект Степана Бандери, 23.
Номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб - 

підприємців: 1 069 102 0000 000369. Місце проведення державної реєстрації: Оболонська 
районна у місті Києві Державна адміністрація. Дата проведення державної реєстрації: 
19.08.2004р.

ТОВ «Аудиторська фірма «ПРОМИСЛОВА АУДИТОРСЬКА СПІЛКА» включено до 
Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, який веде Аудиторська палата 
України відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та ауди торську 
діяльність» від 21.12.2017р. № 2258-VIII (номер реєстрації 3464, дата реєстрації 31.10.2018р.).

Відповідно до Наказу Державної установи «Орган суспільного нагляду за 
аудиторською діяльністю» від 28.01.2025 р. № 7-кя суб’єкта аудиторської діяльності - ГОВ 
«АФ «ПРОМИСЛОВА АУДИТОРСЬКА СПІЛКА» визнано таким, що пройшов перевірку з 
контролю якості аудиторських послуг з обов’язковими до виконання рекомендаціями.

Директор - Голубець Сергій Миколайович, номер реєстрації в Реєстрі аудиторів 100707. 
Телефон (факс): (044) 501-03-13
Основні відомості про умови договору на проведення аудиту:
• договір на проведення аудиту - № 356/25 від 30 жовтня 2025 року;
• дата початку проведення аудиту - ЗО жовтня 2025 року;
• дата закінчення проведення аудиту - 20 лютого 2026 року.
Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора, є 

аудитор Боровик Неля Анатоліївна, номер реєстрації в Реєстрі а аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності 100698 (Розділ 1 - Аудитори).

оровик Неля АнатоліївнаКлючовий партнер з аудиту

Від імені аудиторської фірми: 
Директор ТОВ «Аудиторськая] 
«Промислова АудитореьКаХш

га

7 v “Аудат0РСЬАФІР‘'У7
//7 “промисжйГ
II 21 АУДИТОРСЬКА І Ізі 1 ® р

4^у^^ЗДеитифікацій^ий /о /і
іЗ><од331003» Голубець Сергій Миколайович

Місце складання аудиторського звіту: 04073, м. Київ, проспект Степана Бандери, буд.23, 
тел. (044) 501-03-13.

Дата підписання: «20» лютого 2026 року



Додаток 1
до Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку
1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Підприємство: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРСПЕЦТРАНСГАЗ"
Дата (рік,місяць,число) 
за ЄДРПОУ

Територія: Івано-Франківська обл.
Організаційно-правова форма господарювання: Акціонерне товариство 
Вид економічної діяльності: Вантажний залізничний транспорт

за КАТОТТГц) 
за КОПФГ 
за КВЕД

КОДИ
2026|01101
00157842__

UA2606013001
0099427

230____
’ 49.20 '

Середня кількість працівників (2) 143
Адреса, тел.: 77500, Івано-Франківська обл., м.Долина, вул. Промислова, 3, +380(3477)25-341
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про 
фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники 
якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2025 року _______________

Форма №1 Код за ДКУД | 1 801 00І |

АКТИВ Код рядка
На початок 

звітного 
періоду

На кінець 
звітного 
періоду

1 2 3 4
І. НЕОБОРОТНІ АКТИВИ

Нематеріальні активи 1000 723 682
первісна вартість 1001 1 089 1 287
накопичена амортизація 1002 ( 366) (605)

Незавершені капітальні інвестиції 1005 3614 1 115
Основні засоби 1010 310 240 308 403

первісна вартість 1011 336 380 347 635
знос 1012 (26 140) ( 39 232)

Інвестиційна нерухомість 1015
Довгострокові біологічні активи 1020
Довгострокові фінансові інвестиції: які
обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 1030
інші фінансові інвестиції 1035
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040
Відстрочені податкові активи 1045
Інші необоротні активи 1090
Усього за розділом І 1095 314 577 310 200

II. ОБОРОТНІ АКТИВИ:
Запаси 1100 88 304 86 777
Поточні біологічні активи 1110 - -
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 1125 19 943 10 918
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за
виданими авансами 1130 4 579 3 760

з бюджетом 1135 14 260 4 774
утому числі з податку на прибуток 1136 2 579

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 373 309
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти 1165 28 943 68 717
Витрати майбутніх періодів 1170 277 288
Інші оборотні активи 1190 120 107
Усього за розділом II 1195 156 799 175 650

III.Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
БАЛАНС 1300 471 376 485 850



ПАСИВ Код рядку
На початок 

звітного 
періоду

На кінець 
звітного 
періоду

1 2 3 4
І. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ

Зареєстрований капітал 1400 82 681 82 681
талітал у дооцінках 1405 225 472 223 485
Додатковий капітал 1410 17 737 17 737
Резервний капітал 1415 8 701 9 180
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 90 325 103 391
Неоплачений капітал 1425 - -
Вилучений капітал 1430 - -
Усього за розділом І 1495 424 916 436 474

II. ДОВГОСТРОКОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 27 949 26 980
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов'язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - -
Цільове фінансування 1525 -
Усього за розділом II 1595 27 949 26 980

III. ПОТОЧНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610

товари, роботи, послуги 1615 873 874
розрахунками з бюджетом 1620 88 2 472

у тому числі з податку на прибуток 1621 - 2 375
розрахунками зі страхування 1625 - -
розрахунками з оплати праці 1630 1 046 1 287
одержаними авансами 1635 3 397 3 368
розрахунками з учасниками 1640 - -

Поточні забезпечення 1660 8 487 8 663
Доходи майбутніх періодів 1665 -
Інші поточні зобов'язання 1690 4 620 5 732
Усього за розділом III 1695 18 511 22 396

IV.ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, ПОВ'ЯЗАНІ 3 НЕОБОРОТНИМИ АКТИВАМИ, 
УТРИМУВАНИМИ ДЛЯ ПРОДАЖУ, ТА ГРУПАМИ ВИБУТТЯ 1700

БАЛАНС 1900 471 376 485 850

■ Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну 
політику у сфері статистики.



Дата' (рік,місяць,число)
за ЄДРПОУПідприємство: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРСПЕЦТРАНСГАЗ"

__ КОДИ
2026|01|0~1
00157842

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за 2025 рік

Форма №2 КодзаДКУД | 1 801 003
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код рядка За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Чистий доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 525 390 462 855
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 448 186) ( 390 960)
Валовий:

прибуток 2090 77 204 71 895
збиток 2095 - -

Інші операційні доходи 2120 4 156 3 806
Адміністративні витрати 2130 ( 31 729) ( 34 045)
Витрати на збут 2150 ( 2 769) ( 2 398)
Інші операційні витрати 2180 ( 20 293) ( 26 522)
Фінансовий результат від операційної діяльності:

прибуток 2190 26 569 12 736
збиток 2195 ..

Доход від участі в капіталі 2200 - -
Інші фінансові доходи 2220 3 765 3 311
Інші доходи 2240 - -
Фінансові витрати 2250
Втрати від участи в капіталі 2255
Інші витрати 2270
Фінансовий результат до оподаткування:

прибуток 2290 ЗО 334 16 047
збиток 2295 ' -

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 ( 8 179) ( 6 470)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - -
Чистий фінансовий результат:

прибуток 2350 22 155 9 577
збиток 2355

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код рядка За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 ( 1 828)
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 -
Накопичені курсові різниці 2410
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415
Інший сукупний дохід 2445 -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 (1 828)
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 329
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 ( 1 499)
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 20 656 9 577



III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Найменування показника Код рядка За звітний 
період

За попередній 
період

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 331 803 244 472
Витрати на оплату праці 2505 69 036 65 726
Відрахування на соціальні заходи 2510 14 400 13 648
Амортизація 2515 14 227 13 320
Інші операційні витрати 2520 73 511 116 759
Разом 2550 502 977 453 925

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код рядка За звітний 
період

За попередній 
період

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605
Чистий прибуток (збиток), що припадає на одну просту акцію, грн. 2610
Скоригований чистий прибуток (збиток), що припадає на одну просту акцію, грн. 2615
Дивіденди на одну просту акцію 2650

Т.Б.Вовків

В.Ю.Бучко



Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

"І дприємство: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРСПЕЦТРАНСГАЗ"

КОДИ
2026|01101
00157842

Звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом) 
за 2025 рік

Форма № 3-н Код за ДКУДІ 1801006 І

Стаття
. ... . . ■ ■ .

Код 
рядка

За звітний період
За аналогічний період 

попереднього року

надходження видаток надходження видаток
1 2 3 4 5 6

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Прибуток (збиток) від звичайної діяльності до оподаткування 3500 ЗО 334 - 16 047 -
■бсигування на:
амортизацію необоротних активів 3505 14 227 X 13 454 X
збільшення (зменшення) забезпечень 3510 176 - 2 205 -
збиток (прибуток) від нереалізованих курсових різниць 3515 2 801 193
збиток (прибуток) від неопераційної діяльності та інших 

-^грошових операцій
3520 4 324

“забуток (збиток) від участі в капіталі 3521 - -
Зміна вартості активів, які оцінюються за справедливою 
вартістю, та дохід (витрати) від первісного визнання

3522 - -

Збиток (прибуток) від реалізації необоротних активів 
.тоимуваних для продажу та груп вибуття 3523 - -

Збиток (прибуток) від реалізації фінансових інвестицій 3524 - -
Зменшення (відновлення) корисності необоротних активів 3526 706 - ■ 57 -

: нансові витрати 3540 X - X -
Зменшення (збільшення) оборотних активів 3550 20 000 - ■ - 20 653
36 льшення (зменшення) поточних зобов'язань 3560 367 - - 7 309
Грошові кошти від операційної діяльності 3570 58 685 - 3 608
3 бачений податок на прибуток 3580 X 3 865 X 7 164
Сплачені відсотки 3585 X - X -
-истий рух коштів від операційної діяльності 3195 54 820 - 3 556

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
-заходження від реалізації:
: чансових інвестицій 3200 - X - X
-еоборотних активів 3205 - X - X

-заходження від отриманих:
= дсотків 3215 - X - X
дивідендів 3220 - . ■ X - X

-заходження від деривативів 3225 - X - X
-аллодження від погашення позик 3230 - X - X

надходження 3250 3 765 X 3 311 X
Б<пгачання на придбання:
х нансових інвестицій 3255 X - X -
“Оборотних активів 3260 X 12 514 X 16 677

Е ■ -лати за деривативами 3270 X - X -
= качання на надання позик 3275 X - X

платежі 3290 X X
-изтий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 ■ 8 749 - 13 366

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
= .дження від:

Е "асного капіталу 3300 - X X
2’з/мання позик 3305 - X X

-адходження 3340 - X - X
Ехтачання на:
Е/лті власних акцій 3345 X - X

 гашення позик 3350 X - X
2 ---=ту дивідендів 3355 X 9 098 X 17 193

Е ’і знання на сплату відсотків 3360 X - X
платежі 3390 X - X

- ;-.‘й рух коштів від фінансової діяльності 3395 - 9 098 * 17 193
- :-ий рух грошових коштів за звітний період 3400 36 973 - - 34 115
: = коштів на початок року 3405 28 943 X 62 865 X
Е-.-ув зміни валютних курсів на з„алишокжешіів 3410 2 801 - 193 -
За.-и ок коштів на кінець роии?^ УКРА//у JpSs. 3415 68 717 - 28 943

іик

й бухгалтер

Л*<Ц/0НЄрце 
ТОВАРИСТВО Т.Б.Вовків

00157842 В.Ю.Бучко
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«УКРСПЕЦТРАНСГАЗ» 
ЗА 2025 РІК

1. Інформація про Підприємство

Повна назва: Акціонерне Товариство «Укрспецтрансгаз» (далі - Товариство або Підприємство).
Код за ЄДРПОУ - 00157842.
Місцезнаходження Товариства: 77503, Івано-Франківська обл., Калуський район, м. Долина, вул. 
Промислова, 3.
Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб 
підприємців: 21.11.91 р, № 1 108 120 0000 000027.
Засновником Товариства є Держава в особі Державного комітету нафтової, газової та 
нафтопереробної промисловості України. Акціонерне товариство «Національна акціонерна 
компанія «Нафтогаз України» володіє 100% акцій Товариства.
Товариство засноване відповідно до Указу Президента України від 25.02.98 р. № 151/98 «Про 
реформування нафтогазового комплексу України», Постанови Кабінету Міністрів України від 
25.05.98 р. № 747 «Про утворення Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» та наказу 
Державного комітету нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України від 18.08.98 р. 
№ 186 шляхом перетворення державного підприємства - Фірма по закупівлі, транспортуванню і 
реалізації зрідженого газу «Укртрансгаз» у Державне Акціонерне Товариство «Укрспецтрансгаз».
Згідно з Протоколом № 1 8 від 14.04.1 І р. чергових загальних зборів акціонерів Товариства вирішено 
змінити найменування Державного Акціонерного Товариства «Укрспецтрансгаз» на Публічне 
Акціонерне Товариство «Укрспецтрансгаз» відповідно до вимог Закону України «Про акціонерні 
товариства».
Загальними зборами акціонерів - акціонерним товариством «Національною акціонерною компанією 
«Нафтогаз України» як єдиним акціонером, що володіє 100% статутного капіталу Товариства, 
21.05.18 р. було прийнято рішення № 114 про зміну типу, найменування Товариства із публічного 
акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство.
Товариство здійснює діяльність на підставі Статуту, викладеного у новій редакції, затвердженого 
рішенням акціонера Товариства від 10.06.25 р. № 15/25.
Основні види діяльності за КВЕД:
49.20 Вантажний залізничний транспорт;
33.17 Ремонт (спеціалізований) залізничних і трамвайних локомотивів та рухомого складу;
42.12 Будівництво залізниць і метрополітену;
52.29 Інша допоміжна діяльність у галузі транспорту;
42.21 Будівництво трубопроводів;
41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель;
20.11 Виробництво промислових газів;
46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами;
47.30 Роздрібна торгівля пальним;
71.20 Технічне випробування та дослідження.
Товариство в періоді, що перевірявся, мало:

• ліцензію від 22.07.19 р. за реєстраційний номером 300, видану Державною службою України 
з безпеки на транспорті, з надання послуг з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та 
небезпечних відходів автомобільним, залізничним морським та річковим транспортом, 
міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом;

• ліцензію серії АВ № 548958 від 17.01.12 р., видану Міністерством інфраструктури України, 
з надання послуг з перевезення небезпечних вантажів залізничним транспортом:



• ліцензію від 20.06.24 р. за реєстраційний номером 990614202500535, видану Державною 
податковою службою України, на право оптової торгівлі пальним, за відсутності місць 
оптової торгівлі;

• ліцензію від 28.06.24 р. за реєстраційний номером 990514202500091, видану Державною 
податковою службою України, на право оптової торгівлі пальним, за наявності місць оптової 
торгівлі;

• ліцензію від 27.06.24 р. за реєстраційний номером 09050314202500039, видану Державною 
податковою службою України, на право роздрібної торгівлі пальним.

2. Основа підготовки фінансової звітності

Концептуальна основа
Дана фінансова звітність була підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності (далі - МСФЗ).

Основа подання інформації
Підприємство веде бухгалтерський облік в українських гривнях («гри.» або «гривня») відповідно до 
Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (далі - МСБО) і МСФЗ та іншого чинного 
українського законодавства з бухгалтерського обліку.

Дата затвердження фінансової звітності до випуску - 22.01.2026 р.

2.1. Істотні бухгалтерські судження та оцінки

При підготовці фінансової звітності згідно з МСФЗ керівництву Підприємства необхідно робити 
оцінки та припущення, які мають вплив на зазначені суми активів та зобов’язань, розкриття умовних 
активів та зобов’язань на дату підготовки фінансової звітності та опубліковані суми прибутку та 
витрат протягом звітного періоду. Фактичні результати можуть відрізнятися від таких оцінок.

Судження

При застосуванні облікової політики Товариства було застосовано певні судження (додатково до 
суджень, пов’язаних зі здійсненням оцінок), які можуть мати значний вплив на дані фінансової 
звітності. Такі судження, серед іншого, включають:

Принцип безперервності діяльності
Дана фінансова звітність підготовлена відповідно до принципу безперервності діяльності, який 
передбачає реалізацію активів і погашення зобов’язань у ході звичайної господарської діяльності.

Ризики, пов ’язані з вимогами податкового та іншого законодавства
Українське законодавство щодо оподаткування та регулювання інших аспектів операційної 
діяльності, включаючи валютний та митний контроль, продовжує розвиватися. Ряд прийнятих 
законодавчих та нормативних актів не завжди чітко сформульовані, а їх інтерпретація залежить від 
точки зору місцевих, обласних і центральних органів державної влади та інших державних органів. 
Нерідко точки зору різних органів на певне питання відрізняються.
Керівництво вважає, що Товариство дотримувалося всіх нормативних положень, і всі передбачені 
законодавством податки були сплачені або нараховані у фінансовій звітності.

Оцінки та припущення

Нижче представлені основні припущення, що стосуються майбутнього та інших основних джерел 
оцінки невизначеності на дату балансу, які несуть у собі значний ризик виникнення необхідності 
внесення суттєвих коригувань до балансової вартості активів та зобов’язань протягом фінансового 
року. .....................

Резерв сумнівності боргів
Товариство регулярно проводить оцінку дебіторської заборгованості та передплат для визначення 
втрати вартості даних активів.



Товариство використовує судження, які ґрунтуються на досвіді взаємовідносин з контрагентом, для 
визначення суми втрати вартості активу в ситуації, коли контрагент знаходиться у складній 
фінансовій ситуації. Керівництво здійснює оцінку, базуючись на історичних даних та об’єктивних 
ознаках втрати вартості активу.

Відстрочені податкові активи
Відстрочені податкові активи визнаються для всіх тимчасових різниць, що відносяться на витрати, 
які зменшують об’єкт оподаткування, якщо існує ймовірність наявності оподаткованого прибутку, 
у рахунок якого можуть бути використані збитки.
Суттєві оцінки керівництва необхідні для визначення суми відстрочених податкових активів, які 
можуть бути визнані, виходячи з імовірних строків і розміру майбутнього оподатковуваного 
прибутку і стратегії податкового планування в майбутньому.

Резерви на знецінення запасів
Товариство створює резерв по застарілим і неліквідним запасам. Оцінка чистої вартості реалізації 
запасів базується на найбільш достовірній інформації, доступній на дату оцінки.

Валюта представлення звітності

Фінансова звітність складається в тисячах українських гривень, всі значення округлені до одиниці. 
Функціональною валютою Товариства є українська гривня. Стан економіки країни не перебуває у 
гіперінфляції.

2.2. Основні принципи облікової політики

Відповідно до Закону України від 16.07.99р. №996-XIV «Про бухгалтерський облік і фінансову 
звітність в Україні» основні принципи, методи і процедури, що використовувалися Товариством для 
ведення бухгалтерського обліку та формування фінансової звітності, визначені в Положенні про 
облікову політику, прийнятого материнською компанією ПАК «Нафтогаз України» (протокол 
засідання правління № 107 від 28.02.19 р.) і затвердженого наказом Товариства від 04.03.19р. № 53. 
Облікова політика, що використовувалася Товариством при веденні бухгалтерського обліку та 
зормуванні фінансової звітності в звітному періоді, актуалізована і до неї внесені зміни на підставі 
рішень Акціонера від 20.11.25р. №33/25 і 34/25 (Протоколи засідання правління Національної 
Акціонерної Компанії «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» № 19 від 08.03.24 р. і №130 від 01,08.25р.).
Нижче викладені основні положення облікової політики, застосовані при підготовці цієї фінансової 
звітності. Ці положення облікової політики послідовно застосовувалися у всіх представлених 
звітних періодах.

Основні засоби

Після первинного визнання за собівартістю, Товариство відображає об’єкти основних засобів за 
злраведливою вартістю. Справедлива вартість визначається на основі ринкової вартості, за якою 
актив можна обміняти на звичайних комерційних умовах між обізнаними, зацікавленими та 
незалежними сторонами на дату оцінки.
Об' єкт основних засобів знімається з обліку після його вибуття або коли одержання економічних 
вигод від його подальшого використання або вибуття не очікується. Прибуток або збитки, що 
зиникають у зв’язку зі зняттям активу з обліку (розраховані як різниця між чистими надходженнями 
зід вибуття активу і його балансовою вартістю) включаються до звіту про сукупні прибутки та 
збитки за рік, у якому актив був знятий з обліку. У разі реалізації або вибуття активів, їх вартість та 
накопичений знос списуються з балансових рахунків, а будь-які прибутки або збитки, які виникають 
внаслідок їх вибуття, включаються до звіту про сукупні прибутки та збитки.

Залишкова вартість, строки корисного використання і методи нарахування амортизації активів 
аналізуються наприкінці кожного звітного року і, при необхідності коригуються. При проведенні 
кожного важливого технічного огляду, його вартість визначається у складі балансової вартості 
: зновних засобів як змінена вартість, за умови дотримання критеріїв визнання активу.

Амортизація основних засобів нараховується за прямолінійним методом на основі індивідуально 
встановлених очікуваних строків корисного використання відповідних активів:

З



• Будинки та споруди
• Машини та обладнання
• Транспортні засоби
• Інструменти, прилади та інвентар
• Тварини
• Інші основні засоби

До складу малоцінних необоротних активів Товариством відносяться необоротні активи, вартість 
їких не перевищує мінімальний рівень, визначений для основних засобів згідно норм Податкового 
Кодексу України (далі - ПКУ).
Балансова вартість основних засобів має переглядатися на предмет зменшення їх корисності, коли 
евні події чи зміна обставин вказують нате, що балансова вартість активу не може бути повністю 

відшкодована,
У випадку встановлення ознак зменшення корисності активу та перевищення його балансової 
вартості над сумою очікуваного відшкодування, вартість такого активу або групи активів, що 
генерують грошові потоки, зменшується до вартості очікуваного відшкодування. Вартість 
очікуваного відшкодування основних засобів визначається як вища з двох величин: чистої ціни 
продажу активу або вартості використання активу.
При визначенні вартості використання активу прогнозні потоки грошових коштів дисконтуються 
до їх теперішньої вартості, із застосуванням ставки дисконту до оподаткування, що відображає 
ринкову оцінку вартості грошових коштів у часі та ризики, пов’язані з даним активом. Стосовно 
активів, які самостійно не генерують грошові потоки, сума очікуваного відшкодування визначається 
для групи активів, що генерують грошові потоки, до якої належить такий актив. Збитки від 
зменшення корисності активів визначаються у звіті про прибутки та збитки.

Нематеріальні активи

.овариство визнає об’єктами нематеріальний актив немонетарній активи, які не мають фізичної 
'станції та можуть бути ідентифіковані.

Актив є ідентифікованим, якщо він:
з може бути відокремлений, тобто його можна відокремити або відділити від суб’єкта 
з з сподарювання і продати, передати, ліцензувати, здати в оренду або обміняти індивідуально або 
разом з пов’язаним з ним контрактом, ідентифікованим активом чи зобов’язанням, незалежно від 
того, чи має Товариство намір зробити це, або
?) виникає внаслідок договірних або інших юридичних прав, незалежно від того, чи можуть вони 

ги передані або відокремлені від Товариства або ж від інших прав та зобов’язань.
Активи визнаються нематеріальними лише тоді, коли
- -з ймовірність того, що майбутні економічні вигоди, які відносяться до активу, надходитимуть до 
Т:вариства; та
з і собівартість активу можна достовірно оцінити.
Гз вариство обліковує нематеріальні активи із застосуванням моделі собівартості. Всі активи мають 
-дивідуально визначений строк корисної експлуатації. Амортизація нараховується виходячи з

■ ;_ановленого Товариством строку корисної експлуатації із застосуванням прямолінійного методу.

Запаси

-■ запаси класифіковано:
Виробничі запаси;
Готова продукція, яка не пройшла повний виробничий цикл і перебуває в стадії 
незавершеного виробництва;
Готова продукція;
Товари.

.:и оцінюються за меншою з двох величин - вартістю придбання (виготовлення) або чистою 
:- -г стю реалізації. Метод оцінки вартості вибутгя запасів визначається методом ФІФО.

; Рішення корисності нефінансових активів

□ __ ансову вартість активу слід зменшувати до суми його очікуваного відшкодування, якщо і тільки
■ ■ — ? сума очікуваного відшкодування активу менша від його балансової вартості.
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Збиток від зменшення корисності слід негайно визнавати в прибутках чи збитках, якщо актив не 
обліковують за переоціненою вартістю згідно з іншим стандартом.
Збитки від знецінення визнаються кожен раз, коли поточна вартість активу або групи, яка генерує 
грошові потоки, перевищує вартість відшкодування такого активу або групи.
Вартість очікуваного відшкодування активу визначається як більша з двох величин: справедлива 
вартість активу або одиниці, що генерує грошові потоки, за вирахуванням витрат на реалізацію, та 
вартості використання активу. Вартість очікуваного відшкодування активу визначається для 
окремого активу, крім випадків, коли актив не генерує грошових коштів, які, в основному, незалежні 
від потоків, що генеруються іншими активами або групами активів.
При оцінці вартості використання очікувані майбутні грошові потоки дисконтуються із 
застосуванням ставки дисконту до вирахування податку, яка відображає ринкові очікування 
вартості грошей і ризики, властиві активу.

Податки

Податок на додану вартість
Доходи, витрати, активи визнаються за вирахуванням суми податку на додану вартість (ПДВ), крім 
таких випадків:

ПДВ, що виникає при придбанні активів чи послуг, не відшкодовується податковим органом; 
в такому випадку ПДВ визнається як частина витрат на придбання активу або частина 
витратної статті, залежно від обставин;
Дебіторська і кредиторська заборгованість відображається з урахуванням суми ПДВ.

Чиста сума податку на додану вартість, що відшкодовується податковим органом або сплачується 
йому, включається до дебіторської або кредиторської заборгованості, відображеної у звіті про 
фінансовий стан.

Поточний податок на прибуток
Нарахування поточного податку на прибуток у 2025 році здійснювалось Товариством у його 
податковій декларації згідно з українським податковим законодавством за ставкою 18% на основі 
визначення фінансового результату, визначеного у фінансовій звітності відповідно до МСФЗ. 
Поточні податкові зобов’язання за поточний і попередній періоди, оцінюються в сумі, що належить 
до сплати податковим органам на звітну дату або підлягає відшкодуванню податковими органами.

Відстрочений податок на прибуток
Доходи або витрати з податку на прибуток включають поточний і відстрочений податок. Податок 
на прибуток визнається у звіті прибутки і збитки, в тій мірі, в якій він пов'язаний з об'єктами, а у 
випадку визнаними безпосередньо в капіталі, такий податок відображається в капіталі. Відстрочені 
податки визначаються із застосуванням методу зобов'язань відносно тимчасових різниць між­
балансовою вартістю активів та зобов'язань та їхньою податковою базою.
Відстрочені податкові активи та зобов’язання визначаються за податковими ставками, застосування 
яких очікується у році, в якому відбудеться реалізація активу чи погашення зобов’язання, на основі 
діючих або оголошених на дату балансу податкових ставок і положень податкового законодавства. 
На кожну дату балансу Товариство переглядає балансову вартість відстрочених податкових активів 
і зменшує їх балансову вартість, якщо більше не існує ймовірності одержання достатнього 
оподаткованого прибутку, що дозволив би реалізувати суму такого відстроченого податкового 
активу.
Відстрочені податкові активи і відстрочені податкові зобов’язання підлягають взаємозаліку при 
наявності повного юридичного права зараховувати поточні податкові активи в рахунок поточних 
податкових зобов’язань, та якщо відстрочені податкові активи і відстрочені податкові зобов’язання 
стосуються одного суб’єкта оподаткування та одного податкового органу.

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість відображається за вирахуванням резерву сумнівних боргів.
Резерв сумнівних боргів визначається в розрізі індивідуального резерву (використовуючи 
ідентифікований метод). Відповідно до ідентифікованого методу, величину резерву сумнівних 
зоргів визначають в абсолютній сумі сумнівної заборгованості на підставі аналізу 
платоспроможності окремих дебіторів в розрізі договорів і поставок.
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Залишок резерву сумнівних боргів на дату балансу не може бути більшим, ніж сума дебіторської 
заборгованості на ту саму дату.
Безнадійна заборгованість списується в періоді, коли про неї стає відомо.

Аванси видані та інші оборотні активи

Аванси, надані постачальникам, відображаються за вартістю, зазначеною у рахунках.
Іншими оборотними активами визнаються суми податкового кредиту з ПДВ щодо якого строк 
відшкодування згідно норм законодавства з ПДВ не настав, суми переплат по платежах до бюджету 
та переплат за державною пенсійною програмою.

Грошові кошти та короткострокові депозити

Грошові кошти та короткострокові депозити, представлені в звіті про фінансову позицію, 
складаються з грошових коштів на банківському рахунку, готівки в касі та короткострокових 
банківських депозитів.

Передплачені витрати

До складу передплачених витрат відносяться витрати, оплата яких відбулась в поточному періоді і 
які будуть фактично визнані витратами в майбутніх звітних періодах.

Фінансові зобов’язання

Фінансові зобов’язання, що перебувають у сфері дії МСФЗ 39, класифікуються відповідно як 
фінансові зобов’язання, переоцінюванні за справедливою вартістю через прибуток або збиток, 
кредити і позики, або похідні інструменти, визначені як інструменти хеджування при ефективному 
хеджуванні. Товариство класифікує свої фінансові зобов’язання при їх первісному визнанні.
Фінансові зобов’язання Товариства включають торгову та іншу кредиторську заборгованість і 
відсоткові кредити та позики.
Торгова та інша кредиторська заборгованість без визначеного строку погашення оцінюється за 
собівартістю.
Процентні запозичення при первісному визнанні відображаються за собівартістю, яка оцінюється 
як така, що відповідає справедливій, за вирахуванням витрат на операції запозичення.
У подальшому за первісним визнанням процентні запозичення відображаються за вартістю, яка 
амортизується із застосуванням методу ефективної ставки відсотка. Вартість, яка амортизується, 
розраховується з урахуванням будь-яких витрат, пов'язаних із здійсненням операції, і будь-якого 
дисконту або премії при погашенні.
У тій мірі, в якій кошти запозичені спеціально в цілях придбання кваліфікованого активу, сума 
відсотків, які можуть підлягати капіталізації у вартості такого активу, визначається як сума 
фактично нарахованих процентів по запозиченню протягом періоду за вирахуванням будь-якого 
інвестиційного доходу на тимчасові інвестиції за рахунок таких запозичень.
У тій мірі, в якій кошти запозичені в загальних цілях і використані для придбання кваліфікованого 
активу, сума витрат за позиками, дозволена для капіталізації, повинна визначатися шляхом 
застосування ставки капіталізації до витрат на цей актив. Ставка капіталізації має бути 
середньозваженою величиною витрат за позиками стосовно до позик Товариства, що залишаються 
непогашеними протягом періоду, за винятком позик, отриманих спеціально для придбання 
кваліфікованого активу. Сума витрат на позики, капіталізованих протягом періоду, не повинна 
перевищувати суму витрат на позики, понесених протягом цього періоду.

Забезпечення

Забезпечення визнається тоді, коли Товариство має теперішнє юридичне або конструктивне 
зобов’язання внаслідок минулих подій, та існує імовірність того, що погашення зобов’язання 
потребуватиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і сума зобов'язання може 
бути достовірно оцінена.
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Якщо Товариство очікує, що забезпечення буде відшкодоване, наприклад, внаслідок дії угоди про 
страхування, відшкодування визнається як окремий актив, але лише тоді, коли отримання 
компенсації фактично визначене.
У випадку, коли зміни вартості грошей у часі є суттєвим, сума забезпечення визначається шляхом 
дисконтування прогнозованих потоків грошових коштів, із застосуванням ставки дисконту до 
оподаткування, що відображає поточні ринкові оцінки вартості грошей у часі, а також, за їх 
наявності, ризики, пов’язані з певним зобов’язанням. При застосуванні дисконтування, збільшення 
суми забезпечення, що відображає плин часу, визнається як процентні витрати.

Зобов’язання по виплатах персоналу

Державна пенсійна програма
Товариство сплачує поточні внески за державною пенсійною програмою для своїх працівників. 
Внески розраховуються як певний відсоток від фонду оплати праці. В звіті про прибутки та збитки 
витрати, пов’язані з такими внесками, визнаються в тому ж періоді, що й відповідна сума заробітної 
плати.

Забезпечення по виплатам, персоналу
Оплата щорічних відпусток та інші виплати за невідпрацьований час, що підлягають накопиченню, 
визнаються зобов’язаннями по виплатах персоналу зі створенням забезпечення в звітному періоді.

Операції в іноземних валютах

Операції в іноземних валютах перераховуються в функціональну валюту по курсу на дату 
здійснення операції. Монетарні активи та зобов’язання, деноміновані в іноземних валютах 
перераховуються в функціональну валюту по курсу на кожну балансову дату. Всі курсові різниці 
відображаються у звіті про прибутки та збитки. Немонетарні статгі, які обліковуються за 
історичною вартістю, перераховуються по курсу на дату первісного визнання. Немонетарні етап і, 
які обліковуються за справедливою вартістю у іноземній валюті, перераховуються по курсу на дату, 
коли така справедлива вартість була визначена.

Визнання доходів

Дохід від продажу товарів, готової продукції, реалізації послуг
Дохід визнається, тільки коли є ймовірність надходження до суб'єкта господарювання економічних 
вигід, пов'язаних з операцією. Доходи та витрати, пов’язані з тією самою операцією або іншою 
подією, визнаються одночасно (відповідність доходів та витрат). Витрати, зокрема гарантії та інші 
витрати, які будуть понесені після відвантаження товарів, як правило, можуть бути достовірно 
оцінені в разі забезпечення інших умов визнання доходу. Дохід не визнається, якщо покупцю не 
були передані всі ризики і зобов'язання, пов'язані з правом власності на товари, якщо є супєві 
сумніви щодо отримання оплати за зобов'язаннями.
Доходи включають реалізаційну вартість проданихтоварів і послуг, за вирахуванням ПДВ і знижок. 
Доходи від послуг признаються в звіті про прибутки і збитки пропорційно стадії готовності послуги 
на дату балансу.
Якщо результат операції, яка передбачає надання послуг, може бути попередньо оцінений 
достовірно, дохід, пов’язаний з операцією, має визнаватися шляхом посилання на гой етап 
завершеності операції, який існує на кінець звітного періоду. Результат операції може бути 
попередньо оцінений достовірно у разі задоволення всіх наведених далі умов:
а) можна достовірно оцінити суму доходу;
б) є ймовірність надходження до суб’єкта господарювання економічних вигід, пов’язаних з 
операцією;
в) можна достовірно оцінити ступінь завершеності операції на кінець звітного періоду; та
г і можна достовірно оцінити витрати, понесені у зв’язку з операцією, та витрати, необхідні для її 
завершення.
Товариство окремо визначає виручку від послуг по доставці вантажу до місця призначення та 
виручку від доставки порожніх вагоно-цистерн. Виручка від доставки вантажу до місця 
призначення Замовником визнається в момент, коли:
- сума угоди може бути достовірно визначеною;
- існує ймовірність отримання майбутньої економічної вигоди;
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- ступінь завершеності угоди на звітну дату може бути оцінена;
- затрати, понесені по угоді та затрати на завершення угоди можуть бути достовірно оцінені.
При перевезенні вантажу для Товариства такою датою є дата відправки вантажу із станції 
перевезення залізницею. При доставці порожніх вагоно-цистерн такою датою є дата повернення 
вагоно-цистерн.
Дохід не може бути визнаний, якщо витрати неможливо достовірно оцінити; за таких обставин будь- 
яка, вже отримана за продаж товарів, компенсація визнається як зобов’язання.

Інші операційні доходи
До складу інших операційних доходів відносяться доходи від іншої реалізації, дохід від операційної 
оренди активів, дохід від списання кредиторської заборгованості та інші доходи операційної 
діяльності. Дохід від іншої реалізації визнається, коли значні ризики та вигоди, пов’язані з правом 
власності на товар, переходять до покупця, а сума може бути достовірно визначена.

Умовні активи і зобов'язання.

Умовні зобов'язання не визнаються в фінансовій звітності. Вони розкриваються лише у випадку, 
якщо ймовірність відтоку ресурсів, які втілюють економічні вигоди, незначна.
Умовні активи не визнаються в фінансовій звітності, але розкриваються у разі, коли існує 
ймовірність притоку економічних вигод.

Події після дати балансу

Події після дати балансу - це сприятливі та несприятливі події, що виникли між датою балансу та 
датою затвердження фінансової звітності до випуску.
При цьому датою випуску звітності є дата офіційного дозволу керівництва підприємства на випуск 
(публікацію, подання) фінансових звітів за межі Підприємства.
Підходи до відображення таких подій у фінансовій звітності Підприємства визначено МСБО 10 
Події після дати балансу».

Коригування активів і зобов'язань є необхідним у разі подій, які відбуваються після дати балансу і 
надають додаткову інформацію для визначення сум, пов'язаних з умовами, що існують на дату 
балансу таких як:
- банкрутство замовника, що підтверджує наявність безнадійної дебіторської заборгованості на дату 
балансу;
- продаж запасів нижче собівартості, який підтверджує, що чиста реалізаційна вартість цих запасів 
на дату балансу була нижчою за їхню собівартість;
- продаж основних засобів за ціною, нижчою за їхню балансову вартість, що свідчить про 
зменшення їхньої корисності на дату балансу;
- виявлення суттєвих помилок, що призвели до перекручення даних фінансової звітності.
Якщо після дати балансу Підприємство отримує інформацію про умови, які існували па дату 
балансу, йому слід оновити розкриття інформації, пов'язаної із цими умовами, з урахуванням нової 
інформації.
Своєю чергою, події, які відбуваються після дати балансу і вказують на умови, що виникли після 
цієї дати, не потребують коригування статей балансу таких як:

об'єднання бізнесу після дати балансу або продаж великого дочірнього підприємства; 
оголошення плану про припинення діяльності;
суттєві придбання активів, класифікація активів як утримуваних для продажу згідно з МСФЗ 
5, інший продаж активів;
знищення виробничих потужностей внаслідок пожежі після дати балансу; 
оголошення про значну реструктуризацію або про початок її здійснення;
значні операції зі звичайними акціями та з потенційними звичайними акціями після дати 
балансу;
надзвичайно великі зміни цін на акції або валютних курсів після дати балансу;
зміни ставок податків або податкового законодавства, прийнятих або оголошених після 
балансу, які впливають на податкові активи й зобов'язання;
прийня ття значних зобов'язань або непередбачених зобов'язань;
початок великого судового процесу, що виник виключно внаслідок подій, які відбулися після 
дати балансу.
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Якщо наслідки наведених подій є настільки суттєвими, що можуть вплинути на здатність 
користувачів фінансових звітів робити відповідні оцінки та приймати рішення, в примітках до 
фінансових звітів розкривають:
- характер події;

оцінку фінансового результату або твердження, що таку оцінку зробити неможливо.

Порівнянна інформація

У тих випадках, коли мала місце необхідність, порівнянна інформація була відкоректована таким 
чином, щоб відповідати змінам в підготовленій фінансовій звітності в поточному році.

3. Розкриття інформації за окремими статтями фінансової звітності

3.1. Основні засоби

У фінансових звітах інформація про наявність і рух об’єктів основних засобів, а також їх 
амортизацію, відображалась відповідно до міжнародного стандарту бухгалтерського обліку (далі 
МСБО) 17 «Основні засоби», МСБО 36 «Зменшення корисності активів» та інших МСБО (МСФЗ). 
Протягом періоду, що перевірявся, Товариство проводило операції з придбання, ремонту та 
списання основних засобів. Зазначені операції відповідали МСБО 17 «Основні засоби».
Первісна вартість основних засобів та інших необоротних матеріальних активів Товариства, за якою 
вони відображені в балансі станом на 31.12.25 р., складала 347’635 тис. грн. (станом на 31.12.24 р.
- 336’380 тис. грн.), незавершені капітальні інвестиції- 1’115 тис. грн. (станом на З 1.12.24 р. - 3’614 
тис. грн.).
Амортизація основних засобів нараховувалась прямолінійним методом. Метод нарахування 
амортизації на протязі періоду, що перевірявся, Товариством не змінювався. Дані про суму зносу 
основних засобів, наведені в Балансі, відповідають даним регістрів обліку.
Станом на 31.12.25р. знос основних засобів та інших необоротних матеріальних активів складав 
39’232 тис. грн. (станом на 31.12.24 р. - 26’140 тис. грн.), залишкова вартість - 308’403 тис. грн. 
(станом на 31.12.24 р. - 3 10’240 тис. грн.).
Остання переоцінка необоротних активів Товариства була здійснена згідно з договором № 415/22 
від 28.11.22 р. незалежним оцінювачем ТОВ «КОНСАЛТИНГОВА КОМПАНІЯ «УВЕКОН» станом 
на 30.11.22 р.
Керівництво Товариства в 2025 році виявило ознаки зменшення корисності основних засобів, які в 
попередніх звітних періодах були дооцінені, в зв’язку з чим було зменшено вартість основних 
засобів на суму 1 ’828 тис. грн. за рахунок капіталу у дооцінках.

3.2. Нематеріальні активи

У фінансових звітах інформація про наявність і рух об’єктів нематеріальних активів, а також їх 
амортизацію, відображалась відповідно до МСБО 38 «Нематеріальні активи», МСБО 36 
«Зменшення корисності активів» та інших МСБО (МСФЗ).
Первісна вартість нематеріальних активів станом на 31.12.25 р. складала 1’287 тис. грн. (станом на 
31.12.24р. - 1 ’089 тис. грн.).
Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснювалося із застосуванням прямолінійного 
методу. Станом на 31.12.25 р. накопичена амортизація нематеріальних активів складала 605 тис. 
грн. (станом на 31.12.24 р. - 366 тис. грн.). Залишкова вартість нематеріальних активів станом на 
31.12.25 р. складала 682 тис. грн. (станом на 31.12.24 р. - 723 тис. грн.).

3.3. Запаси

У фінансових звітах інформація про наявність і рух запасів відображалась відповідно до МСБО 2 
«Запаси».
Одиницею обліку запасів є кожне найменування товарно-матеріальних цінностей.
Сировина, основні і допоміжні матеріали оцінені по собівартості придбання. Виграти на придбання 
включали:
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J ціну закупівлі (суми, сплачені постачальникам згідно з договорами);
•S витрати на транспортування;
J інші витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням запасів.
При вибутті запасів їх оцінка здійснювалась за методом Ф1Ф0. Методи оцінки при вибутті запасів 
були незмінними протягом періоду, що перевірявся.
Станом на 31.12.25 р. вартість запасів Товариства складала 86’777 тис. гри. (станом на 31.12.24 р. - 
88’304 тис. гри.).

3.4 Торгова та інша дебіторська заборгованість

У фінансових звітах інформація про наявність і рух дебіторської заборгованості відображалась 
відповідно до МСБО 32 «Фінансові інструменти: подання», МСБО 36 «Зменшення корисності 
активів» та інших МСБО (МСФЗ).
Поточна дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги включалася до підсумку балансу за 
чистою реалізаційною вартістю. Величина резерву сумнівних боргів на дату балансу визначалася 
на основі аналізу платоспроможності окремих дебіторів, що відповідає вимогам МСБО (МСФЗ) та 
вимогам облікової політики Товариства.

Дебіторська заборгованість за товари, роботи 
послуги

На 31.12.24 р., 
тис. гри.

На 31.12.25 р„ 
тис. грн.

чиста реалізаційна вартість 19 943 10 918

первісна вартість 20 708 1 1 821

резерв сумнівних боргів (763) (903)

Дебіторська заборгованість за розрахунками станом на 3 1.12.25 р. (у порівнянні з даними станом на 
З 1.12.24 р.) складала:

Вид дебіторської заборгованості На 31.12.24 р., 
тис. грн.

На 31.12.25 р., 
тис. гри.

за виданими авансами 4 579 3 760

з бюджетом 14 260 4 774

Інша поточна дебіторська заборгованість 373 309
Разом: 19 212 8 843

3.5 Витрати майбутніх періодів

Витрати майбутніх періодів станом на 3 1.12.25 р. складали 288 тис. гри. (станом на 31.12.24 р. - 277 
тис. грн.).

3.6 Грошові кошти та короткострокові депозити

Грошові кошти, представлені в звіті про фінансовий стан, складаються з грошових коштів на 
'анківських рахунках і в касі Товариства.
Безготівкові розрахунки між Товариством та контрагентами здійснювались через уповноважені 
ганки згідно з договорами на розрахунково-касове обслуговування шляхом перерахування коштів 
. рахунку платника на рахунок одержувача коштів.
У періоді, що перевірявся, облік касових операцій здійснювався Товариством у відповідності до 

мог Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні, затвердженого 
становою Правління Національного банку України від 29.12.17р. № 148 (далі - Положення № 

48). Прибуткові і видаткові касові ордери оформлювалися своєчасно і у відповідності до 
зазначеного Положення.
Залишок грошових коштів в національній валюті станом на 31.12.25 р. складав 47’308 тис. грн. 
станом на 31.12.24 р. - 21 ’641 тис. грн.), в іноземній валюті - 21’409 тис. грн. (станом на 31.12.24 

р. - 7’302 тис. грн.).
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3.7 Інші оборотні активи

Іншими оборотними активами визнаються суми податкового кредиту з IIДВ, щодо якого строк 
відшкодування згідно нормами законодавства з ПДВ не настав. Вартість інших оборотних активів 
станом на 31.12.25 р. становила 107 тис. грн. (станом на З 1.12.24 р. - 120 тис. грн.).

3.8 Капітал Товариства

Станом на 31.12.25 р. статутний капітал Товариства був розподілений на 330’723’968 (триста 
тридцять мільйонів сімсот двадцять три тисячі дев’ятсот шістдесят вісім) штук простих іменних 
акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна. В гривневому еквіваленті розмір статутного капіталу 
становив 82’680’992 грн.
Власником акцій у розмірі 100% в статутному капіталі Товариства є акціонерне товариство 

Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (далі - Акціонер). Станом на 3 1 грудня 2025 
року заборгованість Акціонера по формуванню статутного капіталу Товариства відсутня.
Додатковий капітал станом на 31.12.25 р. складав 17’737 тис. грн. (станом на 31.12.24 р. - 17’737 
тис. грн.). Цей додатковий капітал сформований за рахунок вартості цистерн, які не увійшли до 
статутного капіталу Товариства, і є державним майном.
Капітал у дооцінках станом на 31.12.25 р. складав 223’485 тис. грн. (станом на 31.12.24 р. - 225’472 
тис. грн.). Зменшення капіталу у дооцінках відбулося за рахунок списання об’єктів основних 
засобів, які були дооцінені у минулих звітних періодах, на суму 488 тис. грн., зменшення корисності 
основних засобів, які в попередніх звітних періодах були дооцінені, в зв’язку з чим було зменшено 
вартість основних засобів на суму 1’828 тис. грн. за рахунок капіталу у дооцінках, і нарахованого 
доходу з податку на прибуток, пов'язаного з іншим сукупним доходом від зміни капіталу у 
дооцінках, на суму 329 тис. грн.
Резервний капітал станом на 31.12.25 р. складав 9’180 тис. грн. (станом на 31.12.24 р. - 8’701 тис. 
грн.).
Нерозподілений прибуток станом на 31.12.25 р. складав 103’391 тис. грн. (станом на 31.12.24 р. 
-^розподілений прибуток складав 90’325 тис. гри.).
Вилучений капітал станом на 31.12.25 р. в Товаристві відсутній.
Структура та призначення власного капіталу визначені Товариством об’єктивно та адекватно. Зміст 

форма звіту про власний капітал відповідають МСБО 1 «Подання фінансової звітності» та іншим 
МСФЗ (МСБО).

3.9 Довгострокові зобов’язання

Д: вгострокові зобов’язання оцінюються за справедливою вартістю отриманих активів за 
: шахуванням витрат на залучення таких активів.

складі довгострокових зобов’язань Товариства станом на 3 1.12.25 р. обліковувались відстрочені 
д: даткові зобов’язання на суму 26’980 тис. грн. (станом на 31.12.24 р. - 27’949 тис. грн.).

З 10. Податок на прибуток

Фінансових звітах інформація про податок на прибуток представлена з урахуванням МСБО 12 
• 3статки на прибуток» та інших МСФЗ (МСБО).
В штати з податку на прибуток від звичайної діяльності за 2025 рік склали 8’ 179 тис. грн. (за 2024 
: • - 6‘470 тис. грн.). Вказана сума витрат з податку на прибуток складається з різниці 8’819 тис. 
ш поточного податку на прибуток, зазначеного у декларації з податку на прибуток за 2025 рік, та 
зг еншення відстрочених податкових зобов’язань на суму 640 тис. грн.

З 11 Поточні зобов’язання

- дриство класифікує зобов’язання як поточне, якщо:
. . дівається погасити це зобов’язання в ході свого нормального операційного циклу, яким для 
Т сдриства є 1 календарний рік або дванадцять місяців;

с - стримує це зобов’язання в основному з метою продажу;
г :: 'ов’язання підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців після звітного періоду;



він не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом як мінімум 
дванадцяти місяців після звітного періоду. Умови зобов’язання, які можуть, за вибором 
контрагента, привести до його погашення випуском інструментів власного капіталу, не впливають 
на класифікацію.
У фінансових звітах Товариства інформація про зобов’язання і забезпечення представлена 
зідповідно до МСБО 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи». 
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 31.12.25 р. складала 874 тис. грн. 
і станом на 31.12.24 р. - 873 тис. грн.).
Кредиторська заборгованість за векселями виданими станом на 31.12.25 р. у Товаристві не 
обліковувалася.
Кредиторська заборгованість за розрахунками станом на 3 1.12.25 р. (в порівнянні з даними станом 
на 31.12.24р.) складала:

Вид кредиторської заборгованості На 31.12.24 р., 
тис. грн.

На 31.12.25 р., 
тис. грн.

з бюджетом 88 2 472
зі страхування - -•
з оплати праці 1 046 1 287
з одержаних авансів 3 397 3 368
поточні забезпечення 8 487 8 663
інші поточні зобов'язання 4 620 5 732
Разом: 17 638 21 522

Розрахунки по заробітній платі та з підзвітними особами проводились у 2025 році відповідно до 
чинного законодавства.
Нарахування та сплата єдиного соціального внеску здійснювались Товариством згідно з діючим 
законодавством.

3.12 Доходи

У фінансових звітах інформація про доходи представлена з урахування МСБО 18 «Дохід» та інших 
МСФЗ (МСБО).
Дохід визнавався під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлювало 
зростання власного капіталу.
Визнані доходи класифікувались в бухгалтерському обліку за такими групами:
•S дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) (за 2025 рік- 525’390 тис. гри., 

за 2024 рік - 462’855 тис. гри.);
'С інші операційні доходи (за 2025 рік- 4’156 тис. грн., за 2024 рік - 3’806 тис. грн.);
J інші фінансові доходи (за 2025 рік- 3’765 тис. грн., за 2024 рік - 3’3 11 тис. грн.);

інші доходи (за 2025 рік- 0 тис. грн., за 2024 рік - 0 тис. грн.).

3.13 Витрати

У фінансових звітах інформація про витрати діяльності Товариства представлена з урахуванням 
МСБО 1 «Подання фінансової звітності» та інших МСФЗ (МСБО).
Витрати відображалися в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або 
збільшенням зобов'язань.
Витрати визнавались витратами звітного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання 
якого вони здійснені. Витрати, які неможливо було прямо пов'язати з доходом певного періоду, 
відображалися у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені.
Визнані витрати класифікувались в бухгалтерському обліку за такими групами:
S Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) (за 2025 рік- 448’ 1 86 тис. грн., за 

2024 рік - 390’960 тис. грн.);
J Адміністративні витрати (за 2025 рік- 3 1 ’729 тис. грн., за 2024 рік - 34’045 тис. грн.); 

Витрати на збут (за 2025 рік- 2’769 тис. гри., за 2024 рік - 2’398 тис. грн.);
J Інші операційні витрати (за 2025 рік- 20’293 тис. грн., за 2024 рік - 26’522 тис. грн.);

Інші витрати (за 2025 рік- 0 тис. грн., за 2024 рік - 0 тис. грн.);
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v Витрати з податку на прибуток (за 2025 рік- 8’ 179 тис. грн., за 2024 рік - 6’470 тис. гри.).

3.14 Умовні, контрактні зобов’язання та операційні ризики

Середовище діяльності та ризики притаманні Україні
Українській економіці, незважаючи на отриманий ринковий статус, все ще притаманні ознаки 
економіки, що розвивається. Ці ознаки включають в себе, але не обмежуються, низьким рівнем 
ліквідності па ринку капіталу, відносно високі темпи інфляції, наявність жорсткого регулювання 
валютних операцій, що є причиною неліквідності національної валюти за межами України.
Стабільність української економіки буде значною мірою залежати від політики Уряду та його дій 
відносно регулятивної, правової та економічної реформ. У результаті вищеозначеного, діяльності в 
Україні притаманні ризики, які не типові для країн з розвиненою ринковою економікою.
На діяльність та фінансовий стан Товариства і надалі буде впливати політичний розвиток України, 
включаючи вплив існуючого та майбутнього законодавства та податкового регулювання. Такі 
чинники та їх вплив на Товариство можуть суттєво вплинути на можливість Товариства 
продовжувати свою діяльність.
Свою діяльність Товариство здійснює в Україні. Політична і економічна ситуація в країні в 2025 
році визначалася насамперед широкомасштабною воєнною агресією російської федерації проти 
України та запровадженням воєнного стану з 24 лютого 2022 року. Вплив воєнного стану 
визначається не лише такими передбаченими Законом України «Про правовий режим воєнного 
стану» обмеженнями в політичній сфері, як: призупинення виборів до органів влади всіх рівнів; 
заборона на проведення референдумів, демонстрацій, мітингів тощо; утворення військових 
адміністрацій, а й суттєвими втратами в економічній сфері. Найбільше падіння ВВП за роки 
незалежності, величезні втрати активів та доходів від експорту, безпрецедентні енергетична та 
демографічна кризи, - це далеко не повний перелік наслідків війни для економіки України на кінець 
цього року. Війна призвела до погіршення стану державних фінансів, волатильності фінансових 
ринків, неліквідності ринків капіталу, підвищенню темпів інфляції і девальвації національної 
валюти по відношенню до основних іноземних валют.
Уряд України приймає міри для стабілізації ситуації в економіці, підтримки населення та бізнесу. В 
умовах війни важливим завданням Міністерства економіки стало бронювання працівників 
підприємств, які забезпечують роботу ключових галузей економіки, виконують мобілізаційні 
завдання, та забезпечують потреби населення, продовжує здійснювати комплексну програму 
структурної реформи, спрямованої на усунення існуючих диспропорцій в економіці, державних 
фінансах та управлінні, боротьбі з корупцією, реформування судової системи з кінцевою метою 
забезпечити умови для відновлення економіки в країні.
Керівництво Товариства не може передбачити всі зміни, які можуть мати вплив на економіку в 
цілому, а також те, які наслідки вони можуть мати на фінансовий стан Товариства в майбутньому. 
Керівництво вважає, що їм здійснюються всі заходи, необхідні для підтримки стабільної діяльності 
Товариства в умовах воєнного стану.
При складанні цієї фінансової звітності враховувалися відомі і які оцінюються результати 
зазначених факторів на фінансовий стан і результати діяльності Товариства у звітному періоді.
Дана фінансова звітність не включає ніяких коригувань, які можуть мати місце в результаті такої 
невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі і зможуть бути 
оцінені.

Юридичні ризики
В ході звичайної господарської діяльності Товариство може виступати в якості відповідача за 
окремими судовими позовами та претензіями. Керівництво вважає, що максимальна 
відповідальність по зобов’язанням, у разі їх виникнення, внаслідок таких позовів або претензій, не 
буде мати суттєвого негативного впливу на фінансовий стан або результати майбутніх операцій 
Товариства.

Податкові та регулятивні ризики
Українське Законодавство щодо оподаткування та регулювання інших аспектів операційної 
діяльності, включаючи валютний та митний контроль, продовжує розвиватися. Ряд прийнятих 
законодавчих та нормативних актів не завжди чітко сформульовані, а їх інтерпретація залежить від 
точки зору місцевих, обласних і центральних органів державної влади та інших державних органів. 
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Нерідко точки зору різних органів на певне питання відрізняються. Керівництво вважає, що 
Товариство дотримувалося всіх нормативних положень, і всі передбачені законодавством податки 
'ли сплачені або нараховані у фінансовій звітності.
Товариство визначило можливі податкові зобов’язання, які можуть додатково вимагатися до сплати 

зв’язку з існуванням згаданих вище відмінностей у інтерпретаціях вимог законодавства.
Керівництво вважає, що такі потенційні зобов’язання не підлягають нарахуванню у фінансовій 
звітності. У разі матеріалізації зазначених потенційних зобов’язань, від Товариства може 
- л.магатися сплата додаткових сум податків та інших зборів.

Ринковий ризик
Ринковий ризик полягає у можливому впливі на фінансовий результат Товариства або на вартість 
з інансових інструментів коливання ринкових цін, таких як процентні ставки та курси валют. Метою 

2 правління ринковим ризиком є контроль рівня ринкового ризику та забезпечення оптимального 
. іввідношення доходності та ризику в межах прийнятих параметрів.
Залютний ризик пов'язаний з активами, зобов’язаннями, операціями та фінансуванням, вираженими 
в іноземній валюті.
Умови невизначеної політичної ситуації в Україні та вплив вказаної ситуації на курс гривні до 

: .земних валют, а також значна негативна величина чистої фінансової позиції свідчать про 
'2'жливі ускладнення при погашенні валютних зобов’язань. Товариство не здійснювало операцій з 

метою хеджування ризиків, пов’язаних з іноземною валютою.
" звариство не має жодних фінансових активів та зобов’язань з плаваючою процентною ставкою.
7 вариство вважає, що ризик зміни відсоткових ставок є несуттєвим і не використовує інструменти 
.. т хеджування таких ризиків в даний час. Тим не менш, Товариство здійснює моніторинг 
??центних ставок і буде використовувати інструменти для хеджування таких ризиків по мірі 

необхідності.

15. Операції з пов’язаними сторонами

Пов 'язані сторони можуть здійснювати операції, які не здійснювали б непов’язані особи, також 
герації між пов’язаними особами можуть бути здійснені не на тих самих умовах, що й операції з 
-пов’язаними особами.

Керівництво вважає, що Товариство здійснює відповідні процедури для визначення та відповідного 
?. зкриття операцій з пов’язаними особами.
Лов' язаними сторонами Товариства є власний управлінський персонал та підприємства, які прямо 

ттролюють Товариство або перебувають під спільним контролем з Товариством, тобто 
теринська компанія НАК «Нафтогаз України» та всі її дочірні і асоційовані компанії.

: _шшки за операціями з пов’язаними сторонами, які є індивідуально суттєвими, були такими (без 
рахування резерву під кредитні збитки):

31-12-2024 31-12-2025 
тис. гри. тис. гри.

>боротні активи
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги
Дебіторська заборгованість за виданими авансами 
нша поточна дебіторська заборгованість 
-.лі оборотні активи

1 точні зобов’язання
■ :едиторська заборгованість за товари, роботи, послуги
■ Дедиторська заборгованість за одержаними авансами 
-ші поточні зобов’язання

Довгострокові зобов’язання
—і довгострокові зобов’язання

622 І 160
90

451 302
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Наведена нижче таблиця містить інформацію про загальні суми операцій з пов'язаними сторонами:
Продажі пов'язаним Покупки у пов'язаних 

________ сторонам___________________сторін_______
2025 р, 2024 р.____ 2025 р. ___ 2024р.

тис. грн. тис. гри. тис. гри. тис. грн.
Материнська компанія - - . -
Дочірні компанії - -
Підприємство, що має значний вплив на ' ■ ■ • .
Товариство - - - .
Компанії, які спільно контролюються 18 680 19 570 7 918 6 296
Інші пов’язані сторони - -

Залишки в розрахунках між Товариством та пов'язаними сторонами на звітну дату представлені
нижче:

Заборгованість Заборгованість перед
пов'язаних: сторін пов'язаними сторонами

31-12-2024 31-12-2025 31-12-2024 31-12-2025
тис. грн. тис. гри. тис. гри. тис. гри.

Материнська компанія - - - -
Дочірні компанії . - - - -
Підприємство, що має значний вплив на
Товариство - - - -
Компанії, які спільно контролюються 622 1 250 451 302

інші пов’язані сторони - . - - -

залишки за операціями на кінець року є незабезпеченими, безпроцентними та погашаються 
рошовими коштами. За кредиторською заборгованістю пов’язаних сторін не було надано жодних 

гарантій.

3.16. Події після дати балансу 

.Після дати балансу в Товаристві не відбувалось сприятливих та несприятливих подій, які є 
суттєвими, і які можуть впливати на економічні рішення користувачів звітності.
Згідно з вимогами стандарту МСФЗ 10 «Події після звітної дати» керівництво повідомляє, що події, 
сов’язані повномасштабною збройною агресією та вторгненням військ російської федерації на 
■ериторію України, на діяльність та вірогідні перспективи подальшого розвитку Товариства в 
найближчому майбутньому не вплинуть. Таким чином, не зважаючи на зростаючий вплив воєнних 
сій на глобальну економіку та високу невизначеність, керівництво впевнено, що ця невизначеність 
не призведе до коригуючих подій, які могли значно вплинути на суми активів та зобов'язань 
Товариства станом на 31.12.2025 р.

. гловний бухгалтер Буч ко В.Ю.
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